



ПИКАЛЁВО

РАБОЧЕЕ СЛОВО

ЧЕТВЕРГ • №41 / 3127 ОТ 19 ОКТЯБРЯ 2023 ГОДА

WWW.RABSLOVO.RU

Богатырская ярмарка



2 СТР

О ТЕПЛИЧНОМ КОМПЛЕКСЕ «КРУГЛЫЙ ГОД»

О предприятии, продукции, профессии



3 СТР

СТИХИ ПРОШЛЫХ ЛЕТ

Ретро-выпуск №8



4, 5 СТР

САМЫЕ СВЕЖИЕ НОВОСТИ ГОРОДА И РАЙОНА



14 октября во Дворце Культуры города Пикалево прошла «Богатырская ярмарка», в рамках которой творческие коллективы Бокситогорского района выступили в поддержку военнослужащих - участников специальной военной операции.

Также в период проведения праздничной программы прошла акция «Тепло наших сердец #МыВместе» - благотворительный сбор средств и гуманитарной помощи, которая направлена нашим бойцам в зону СВО.

Каждый смог внести свой вклад в общее дело и поддержать наших ребят!



Видео



МФЦ ЛО – 10 ЛЕТ!

16 октября МФЦ Ленинградской области отметил свой 10-летний юбилей.

На торжественном мероприятии в МФЦ г.Пикалево сотрудников поздравили и выразили благодарность за ежедневный труд глава администрации Пикалевского городского поселения Дмитрий Николаевич Садовников и депутат Совета депутатов Пикалевского городского поселения Владимир Геннадьевич Дебенков, который является арендодателем помещения, где располагается отделение МФЦ. Приглашенные гости отметили, что отдел МФЦ «Пикалево» успешно и на высоком уровне предоставляет государственные и муниципальные услуги, таким образом, вносят свой вклад в развитие всей сети много-

функциональных центров ЛО. А областная сеть МФЦ всегда занимает лидирующие позиции в числе других отделений всей страны.

В свою очередь начальник отдела «Пикалево» филиала ГБУ ЛО «МФЦ» «Тихвинский» Смирнова Тамара Анатольевна выразила благодарность Владимиру Геннадьевичу за своевременное приведение здания к необходимым стандартам, а также Дмитрию Николаевичу за эффективное сотрудничество и помощь в решении различных задач.

Также, сотрудников отделений МФЦ региона в своем видеобращении поздравил Губернатор Ленинградской области Александр Юрьевич Дрозденко.

На мероприятии была открыта тематическая фотозона, чтобы каждый желающий смог сделать памятное фото и поздравить сотрудников с 10-летним юбилеем.

О тепличном комплексе «Круглый год»

8 октября работники сельского хозяйства отметили свой профессиональный праздник. В честь этого события мы решили рассказать о тепличном комплексе «Круглый год», расположенном в городе Пикалево.

О предприятии

Тепличный комплекс «Круглый год» начал свою активную деятельность в Пикалево в феврале 2014 году. Площадь первой очереди составила 6 гектаров. Здесь выращивают такие культуры как огурцы, помидоры и листовую салат «Фриллис». При его создании был учтён успешный опыт коллег из западных стран. В итоге для тепличных корпусов за основу была принята голландская технология строительства, признанная оптимальным решением в плане энергоэффективности, а технология выращивания овощных культур базируется на опыте финских аграриев. Производственная мощность предприятия на сегодняшний день – 6 998 тонн овощей и зелени в год, что составляет 50% покрытия потребностей Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

Оборудование

Огуречные теплицы площадью оборудованы системами электроосветки мощностью 280 Вт/м² (в том числе досветка в ценозе 120 Вт/м² и верхняя досветка 160 Вт/м²). Томатная теплица оснащена мобильной системой электроосветки небольшой мощности — 120 Вт/м² и за счет изменения положения и перемещения светильников по мере роста растений позволяет достичь высокой урожайности. Теплица для выращивания листового салата оснащена современной салатной линией, апробированной в комбинатах Финляндии и Эстонии. Ее производительность в 1,6 раза превышает производительность традиционных салатных линий за счет более плотной посадки растений. Кроме того, салатная линия позволяет менять вид выращиваемых салатов и подстраиваться под требования рынка выпускаемой новой продукции.

О продукции

На сегодняшний день стабильно высокое качество салата «Фриллис» - это предмет гордости предприятия.



Данный сорт является высококачественным диетическим продуктом. Для его выращивания на предприятии используется полностью автоматизированная линия.

Отметим, что салат данного сорта является чрезвычайно требовательной культурой и под-

держание стабильного высокого качества данного продукта является важным достижением агрономов тепличного комплекса «Круглый год».

15 000 упаковок салата ежедневно отправляется на столы россиян. Подобной производительности удалось добиться за счёт использования уникальной производственной линии. В мире таких линий всего 6 (Россия, Англия, США). В нашей стране подобное оборудование используется только в тепличном комплексе «Круглый год».

Также, тепличном комплексе «Круглый год» выращиваются 3 сорта типа огурцов, удовлетворяющих вкусовые запросы разных групп потребителей: среднеплодный пупырчатый, среднеплодный гладкий и длинноплодный гладкий.



Особенностью огурцов, выращенных в тепличном комплексе «Круглый год» является их абсолютная экологичность.

На предприятии используется 3-х месячный оборотный цикл, по окончании которого проводится не только полная очистка тепличного блока от растений, но и от применяемого субстрата с последующей комплексной дезинфекцией. Производство полностью отказалось от интерплантинга, как от технологии, которая позволила бы организовать непрерывный производственный цикл, в пользу улучшенного качественного характеристик продукции и повышения эффективности биологических методов защиты растений.

Тепличный комбинат «Круглый год» имеет наибольший опыт выращивания томатов на светокультуре, если сравнить его с другими предприятиями, расположенными в схожих световых зонах. Уровень технического оснащения тепличного комплекса (полная автоматизация управления всеми системами посредством климат-компьютера) позволил получать высокие урожаи с отличными показателями качества.

На сегодняшний день в теплицах выращивается розовый коктейльный томат сорта Татами.

Особенность географического положения тепличного комплекса (в 3 часах от основного потребителя) позволила организовать минимальную логистическую цепочку. И сегодня томаты утренней сборки уже к вечеру поступают на склады распределительных центров розничных магазинов.

Жители Санкт-Петербурга и ближайших областей имеют возможность круглогодично ежедневно покупать наисвежайшие экологически чистые овощи.



Преимущества

Экологичность продукции тепличного комбината «Круглый год» - это важнейшее преимущество нашего предприятия.

Для защиты растений от вредителей используются исключительно биологические методы защиты. Производство полностью отказалось от химии. С такими вредителями как белокрылка, тля и другие. На всем протяжении роста растений отлично справляются энтомофаги.

Макролофусы (именно эти хищные клопы используются на сегодняшний день в наших теплицах) специально выращиваются и подселяются на растения. Для их разведения на предприятии действует специальная лаборатория.

«Круглый год» плотно сотрудничает с одним из ведущих российских научно-исследовательских предприятий, специализирующихся на биологической защите растений. Благодаря этому сотрудничеству инсектарий «Круглого года» стал экспериментальной площадкой для тестирования новейших технологий в этой области.

Подчеркнём, что на предприятии используется исключительно короткий (3-месячный) цикл посева. Это позволяет не достигать порога вредоносности, когда биологические методы защиты становятся менее эффективны.

После завершения цикла тепличный блок полностью очищается и дезинфицируется и новые растения начинают свою жизнь в идеальных условиях.

Вторая очередь

Площадь второй очереди составила 5 гектаров. Здесь уже запущены в работу блоки по выращиванию томатов. В ближайшее время планируется открытие новой салатной линии. Предполагаемый объем производства второй очереди: салата - 919 тонн в год и овощей - 1956 тонн в год.

На данный момент в штате тепличного комплекса работает 193 сотрудника, в том числе 72 овощевода, основными обязанностями которых является непосредственный уход за растениями в теплице. К слову, основной костяк команды работает на предприятии с момента открытия и составляет 85%. Но потребность в кадрах все еще имеет место быть: предприятию требуется 50 человек на должность овощевода. Преимуществом работы в

тепличном комплексе «Круглый год» является стабильная заработная плата в 45 000 рублей и готовность обучать новых сотрудников с нуля.

В нынешних реалиях профессии овощевода в Ленинградской области является одной из востребованных, так как сельское хозяйство в регионе стало активно развиваться и всячески поддерживаться государством. Подтверждением этому является открытие подобных комплексов на территории Ленинградской области, например, в городе Выборг. Это означает, что при смене места жительства любой представитель этой профессии может с легкостью найти высокооплачиваемую работу на почти в любой точке на территории региона.

Если вы хотите освоить новую профессию или уже являетесь специалистом и готовы работать в дружном коллективе на большом перспективном предприятии с достойной оплатой труда, звоните по номеру отдела персонала: 8 (931) 531-85-25.

Карина ШИШКИНА



Стихи прошлых лет

Ретро-выпуск №8

Олег Мельников

- Такой естественной гордыни,
Я никогда не видел – нет!
Твой профиль – копия богини.
Чеканка эллинских монет.
- Воспеть бы мог поэт великий
Тебя на дивном языке.
Зрачков мерцающие блики
И эту метку на руке.
- Кто повстречал тебя однажды,
Тому, видать, Господь велел.
Всю жизнь страдать любовной жаждой.
На этой суетной земле.

май 1994 г.

~ * ~

Юрий Лепиков

Кувшин

(Алексею Маркову, ювелиру, показавшему
мне однажды эскиз красивого кувшина)

- Когда-то в предгорьях
прекрасный стоял дворец.
Сидели в беседе всесильный
шах и мудрец.
Кувшин и две чары вились,
как девичий стан.
Под тенью чинары
о счастье шептал фонтан.
- Что ищешь ты, странник?
- шах спрашивал мудреца.
- Бродяга, изгнанник,
какого ты ждёшь конца?
Что жизнь твоя стоит?
Не лучше ли жить, взгляни,
В богатстве, в покое,
достойно встречая дни?
- Дни – резвые кони, – мудрец отвечал ему.
- Весь мир на ладони открыт пути моему.
Мне нужно немного – лепёшка из ячменя.
Прости, но дорога опять позвала меня.
Сказав, он поднялся, коснулся псох земли,
И след затерялся вдали в дорожной пыли.
И тени сгустились.
Ночь в сад забралась, как вор...
Под утро спустились
враги с недалёких гор.
Шёл бой меж домами,
и кровь лилась, горяча.
Безумное пламя дробилось в клинке меча.
Погибла чинара. Разбитый фонтан усох.
Руины пожара пустынный занёс песок...
Века – пыль с подошвы.
У времени свой аршин.
Легенду о прошлом
расскажет витой кувшин.
Есть тайна в узоре. За чарой реши, живой,
Кто прав в давнем споре?
Ответ у каждого свой.

май 2003 г.

~ * ~

Павел Волков

Светлой памяти верного друга Е.И. Лося посвящается

- Ярко светит костёр. Я один
На еловой лежанке лежу.
Всё ж немного дорог позади,
За себя и за друга скажу.
- Двадцать лет отходили в тайгу.
Верный друг был со мною всегда,
А теперь я остался один – не могу,
С другом, вдруг, приключилась беда.
- Лёгко был он всегда на подъём,
С ним с ночлегом ходили в леса.
Чаю, водки бывало попьём,
...По щеке прокатилась слеза.
- Никого я взамен не нашёл,
Ты от нас потихоньку из жизни ушёл.
Больше песен с тобой не споём,
В память мы о тебе все встаём.
Молча горькую чашу мы пьём...
И всё ж дальше на свете живём.
- Вот брожу по знакомым местам,
Одинокий ободранный волк,
Я угрюмым обзлённым стал –
Облетевший осиновый ствол.

Октябрь 1997 г.

~ * ~

Владимир Филиппьев

(Пикалёво - Санкт-Петербург)

Писатель - юморист

(Александру Дудченко -
Пикалёвскому писателю)

- Смешными строчками играясь,
Беспечен, весел и речист,
Идёт, по жизни улыбаясь,
Мой друг писатель-юморист.
- Откуда столько оптимизма?
Знать, жизнь его не так плоха.
Кругом сплошные катаклизмы,
А этот – всё: «Хи-хи, ха-ха».
- Но вы подумайте, легко ли,
Когда всё наперекосяк,
Когда в глазах темно от боли,
Вдруг улыбнуться: «А, пустяк!».
- И посмеяться над рекламой,
И посмеяться над собой,
Как со знакомой милой дамой
«На ты» беседовать с судьбой.
- И, на себя лишь полагаясь,
Взяв ручку и бумаги лист,
Идёт по жизни не сгибаясь
Мой друг писатель-юморист.

Февраль 2006 г.

~ * ~

Пикалёвскому городскому музею – 45 лет!



45-летие Пикалёвского краеведческого музея, 2023 год

Владимир Переверзев

В музее «Глинозёма»

- У нас, в музее «Глинозёма»
Прекрасный праздник – Юбилей!
Мы собрались, как будто дома
В кругу знакомых и друзей.
- Встречают нас здесь экспонаты
И фотографии тех лет,
Когда на стройках КОМБИНАТА
Трудились и отец, и дед.
- На фотографиях на стенде
Людей мы видим молодых...
И защемило сразу сердце
О днях прошедших – ЗОЛОТЫХ!
- Чтоб сохранить воспоминания
О жизни прошлой заводской,
Музей был создан – в назидание
Потомкам – жизни городской.
- Здесь биография завода
Проходит быстро – на глазах,
И проявляется забота
О памяти в наших сердцах.
- Здесь каждый день ИОНОВА ГАЛИНА
Хранит историю! Уж двадцать лет!
Проходят дни... Меняются картины
И мы, черпая новость давних лет.

08.11.2007 г.

(в музее г. Пикалёво на персональной
выставке Людмилы Павловны Ерёминой)

- Я иду от стенда к стенду
Улыбаюсь от души!
Лучше не было момента –
Экспонаты – хороши!
- Вот красивые матрёшки,
Здесь – из глины петушки;
Под зонтом стоят девчужки...
А вокруг – цветы, цветы!
- Поднял взгляд я свой на стены,
А на них – всё рушники –
Вышивки прекрасной темы...
А в глазах всё огоньки!
- Здесь, на выставке всё мило.
Я хожу, разинув рот,
А Ерёмину Людмилу
Чествует честной народ.
- От души и я желаю
Творчества – на много лет,
И, конечно, поздравляю!
Пусть сопутствует успех!

09. 04.2009 г.

(экскурсия в городской музей
отдыхающих в «Центре» - (ТЦСОН))

Р. С.: Уж 45 лет хранят историю со-
трудницы музея: Галина Алексеевна
Сидорова - заведующая музея;
Любовь Александровна Сидорова -
главный хранитель фонда;
Светлана Евгеньевна Романова - на-
учный сотрудник;
Ирина Леонидовна Шилова
- смотритель-кассир.

(на персональной выставке Валентины
Васильевны Тумановой «Очарование пера»
в городском музее)

- «Какие пёрышки! Какой носок!»
(И. А. Крылов)
К картине каждой сердцем я присох! –
И птичка серая, и попугайчик...
Открыли в сердце моём ларчик
Душевных слов и праздник всей души!
- ...Стрекозы, ласточки уж больно хороши!
Прекрасно нарисованы картины
И вышивки чудесной красоты –
Достигли творчества вершины.
Ведь Вы с природою на «Ты».

26.02.2007 г.

- Собрались мы в понедельник
Посетить местный музей...
Кто без дела был – (бездельник!)
Собрались восемь друзей.
- Посадили нас в машину
Дружной маленькой семьёй...
У музея – разгрузили.
Мы вошли в музей толпой.
- Походили по всем залам,
Посмотрели всё, что есть. –
Нам в музее показали
Экспонаты. Их – не счесть!
- Рады были мы послушать
Тематический обзор.
Это помогло нам лучше
Расширять свой кругозор.
- Из музея шли пешком мы,
Балагура по пути.
Мы остались всем довольны, –
Польза, радость для души.

16.07.2014 г.

~ * ~

1999 год: члены литературного объединения «Земляки» на собрании в городской библиотеке.
Слева направо (сидят): В. Филиппьев, О. Мельников, Т. Маркова, А. Дудченко;
(стоят): С. Бажуров, Г. Игнатъев, П. Волков, Б. Тарасов, Ю. Лепиков

Новости района



Форум “Перезагрузка”

Форум “Перезагрузка” был организован для молодежи Бокситогорского района и проводился на базе лагеря “Восток” в с. Сомино. В течение трех дней в рамках форума проводились образовательные мероприятия: лекции, мастер-классы, тренинги, а также уроки ораторского искусства и мастер-классы по съемке и монтажу видео.

Участники форума также получили информацию о возможностях самореализации и поддержке инициатив в рамках молодежной политики.

Форум был организован Ассоциацией “Молодое Пикалево” при поддержке гранта губернатора Ленинградской области А. Дрозденко.



Пикалевцы - молодцы!

15 октября 2023 года в г. Выборг прошли соревнования по легкоатлетическому кроссу Чемпионата и Первенств Ленинградской области. Честь Бокситогорского района защищали учащиеся МБОУ ДО «СШ г. Пикалево им. Н.И. Жебко».

В непростых погодных условиях, проявив бойцовский характер, 1 место на дистанции 1 км занял БЛАГУШКО НИКИТА. В этой же возрастной группе ДМИТРИЙ СМИРНОВ завоевал бронзовую медаль. В средней возрастной группе УСАНОВА ЯНА поднялась на вторую ступеньку пьедестала почёта на дистанции 2 км. В старшей возрастной группе уверенную победу на дистанции 2 км одержала МЕРКУЛЬЕВА ЕКАТЕРИНА.

В шаге от пьедестала почёта остановились ВЕСЕЛОВА АНАСТАСИЯ и ПУНГИНА ЯНА.

Хочется отметить самых юных легкоатлетов, которые достойно боролись со старшими ребятами: УСАНОВА ДАРЬЯ, УСАНОВА АННА, ВАСИЛЬЕВА АНАСТАСИЯ, СОБОЛЕВ МАКСИМ, ГОРДЕЕВ АРТЁМ.

Молодцы! Так держать! Дальнейших успехов!



Встреча ветеранов педагогического труда

12 октября, в Пикалевской школе №3, по инициативе председателя Территориальной организации профсоюза работников образования и науки Бокситогорского района Ленинградской области Людмилы Васильевны Громовой, при поддержке администрации Бокситогорского района, депутата Законодательного собрания Ленинградской области Н.И.Пустотина, представителей Совета депутатов Пикалевского городского поселения В.Г.Дебенкова и Е.В.Софьиной, состоялся День Учителя для ветеранов педагогического труда Бокситогорского района, в котором приняли участие почти сто ветеранов - учителей и воспитателей.

Замечательный душевный праздник подарил заряд бодрости, энергии и позитива уважаемым ветеранам. Прекрасную творческую и музыкальную атмосферу встречи помогли создать педагоги школы и кавер-группа «АиБ».

Открытый Чемпионат города Пикалёво по шахматам

15 октября в ДК, в шахматном клубе имени Б.И. Баранова состоялся открытый Чемпионат города Пикалёво по шахматам! Участвовало 22 спортсмена из г. Пикалёво, г. Бокситогорска, п. Совхозный! Памятные подарки для участников предоставил секретарь первичной организации КПРФ города Пикалёво Смирнов Иван Николаевич! Огромное спасибо за помощь и поддержку!

Абсолютным победителем турнира и чемпионом города стал Петров Николай из города Пикалёво!

Юноши:

- 1 место – Рассказов Сергей,
- 2 место – Мурашов Макар,
- 3 место – Беловзоров Демьян;

Мужчины:

- 1 место – Петров Николай,
- 2 место – Зайцев Анатолий,
- 3 место – Габов Александр;

Поздравляем участников, победителей и призеров! Молодцы!!!

Девушки:

- 1 место – Бойцова Ника,
- 2 место – Печерская Вероника;

Женщины:

- 1 место – Родионова Любовь.



Экскурсия в зал тяжелой атлетики

9-классники пикалевской школы №1 посетили зал тяжелой атлетики МУ ФОК г. Пикалёво, где встретились с инструктором-методистом по пауэрлифтингу Александром Сафроновым и его подопечным Дмитрием Смирновым. Они узнали о особенностях этого вида спорта и даже попробовали выполнить некоторые силовые упражнения.



и города Пикалево

ПРИЗЫВНИКИ РОССИИ

12 октября 2023 года на базе МБУ «Водно-спортивный комплекс Бокситогорского района» прошла Спартакиада Бокситогорского района среди допризывной молодежи «ПРИЗЫВНИКИ РОССИИ». В ней приняли участие 10 команд обучающихся общеобразовательных и профессиональных образовательных организаций Бокситогорского муниципального района (возраст участников: 2005-2008 г.р.).

На торжественном открытии с приветственными словами к участникам соревнований обратились:

- глава администрации Бокситогорского муниципального района Сергей Флегмонтович Мухин.

- главный судья соревнований, Отличник физической культуры и спорта Суков Андрей Викторович.

Сергей Флегмонтович вручил золотой знак отличия ВФСК ГТО Михаилу Солодову – участнику спартакиады, успешно сдавшему нормативы ГТО.

В программу Спартакиады вошли:

- стрельба из электронного оружия,

- подтягивание на высокой перекладине,

- поднимание туловища,

- прыжок в длину с места,

- наклон вперед из положения стоя на гимнастической скамье,

- бег 60 м,

- кросс на 2000 м и 3000 м.

Дополнительным видом спартакиады стала неполная разборка, сборка автомата Калашникова.

В ходе проведения состязаний определены победители и призеры Спартакиады в отдельных видах, которым вручены грамоты, медали.

Стрельба из электронного оружия

1 место – Крылов Савелий (СОШИ п. Ефимовский);

2 место – Аверьянов Артемий (СОШ №3 г. Пикалево);

3 место – Яровой Александр Владимирович (Борский агропромышленный техникум).

Подтягивание на высокой перекладине

1 место – Тесленко Михаил (Бокситогорская СОШ №2);

2 место – Аксенов Валентин (СОШ №4 г. Пикалево);

3 место – Богачев Егор (Педагогический колледж), Муравьев Андрей (СОШ №4 г. Пикалево), Николаев Михаил (СОШ №4 г. Пикалево).

Поднимание туловища

1 место – Голубев Степан (СОШ №1 г. Пикалево);

2 место – Бородулин Дмитрий (Педагогический колледж), Тесленко Михаил (Бокситогорская СОШ №2);

3 место – Богачев Егор (Педагогический колледж).

Прыжок в длину с места

1 место – Бородулин Дмитрий (Педагогический колледж);

2 место – Августинович Иван (СОШИ п. Ефимовский), Сергеев Роман (Борская СОШ);

3 место – Муравьев Андрей (СОШ №4 г. Пикалево).

Наклон вперед на гимнастической скамье

1 место – Бородулин Дмитрий (Педагогический колледж);

2 место – Богачев Егор (Педагогический колледж), Богданов Дмитрий (СОШ №4 г. Пикалево), Муравьев Андрей (СОШ №4 г. Пикалево), Лапин Николай (Педагогический колледж);

3 место – Сергеев Роман (Борская СОШ), Красунов Глеб (Бокситогорская СОШ №3), Лункин Игорь (Борская СОШ), Пак Эрик (Бокситогорская СОШ №3), Солодов Михаил (Бокситогорская СОШ №3)

Бег 60 м

1 место – Копалев Матвей (СОШИ п. Ефимовский);

2 место – Августинович Иван (СОШИ п. Ефимовский);

3 место – Николаев Михаил (СОШ №4 г. Пикалево).

Кросс на 2 км

1 место – Тиньков Артем (Бокситогорская СОШ №3);

2 место – Есаулов Дмитрий (Борская СОШ);

3 место – Федоров Ярослав (СОШ №4 г. Пикалево).

Кросс на 3 км

1 место – Михель Виктор (Педагогический колледж);

2 место – Дунаев Станислав (СОШИ п. Ефимовский);

3 место – Голубев Степан (СОШ №1 г. Пикалево).

Неполная разборка, сборка автомата Калашникова

1 место – Мурашов Кирилл (СОШ №3 г. Пикалево);

2 место – Аверьянов Артемий (СОШ №3 г. Пикалево);

3 место – Матвеев Сергей (СОШ №3 г. Пикалево).

По сумме многоборья в личном зачете места распределились следующим образом:

1 место – Богачев Егор (426 очков);

2 место – Голубев Степан (403 очка);

3 место – Николаев Михаил (402 очка).

Победители и призеры в командном зачете Спартакиады:

1 место – СОШ №4 г. Пикалево им. А.П. Румянцев;

2 место – СОШ №1 г. Пикалево;

3 место – СОШИ п. Ефимовский.

Победителям и призерам по видам спартакиады и в многоборье вручены медали и грамоты, командам-призерам – Кубки, грамоты и медали, командам-участницам – грамоты муниципального бюджетного учреждения «Водно-спортивный комплекс Бокситогорского района».

Поздравляем!



Молодцы!

От всей души поздравляем наших спортсменов с хорошим выступлением на областных соревнованиях по лыжному кроссу, которые проходили в посёлке Парголово 5 октября 2023 года. Итоги:

2 место - Баранова Антонина среди участников 2012-2014 г.р. на дистанции 1 км;

4 место - Жукова Самира среди участников 2012-2014 г.р. на дистанции 1 км;

6 место - Попова Катарина среди участников 2011-2014 г.р. на дистанции 1 км;

7 место - Усанова Яна среди участников 2008-2009 г.р. на дистанции 2 км;

10 место - Баранов Ефим среди участников 2010-2011 г.р. на дистанции 1 км;

23 место - Федоровский Дмитрий среди участников 2010-2011 г.р. на дистанции 1 км.



Заккрытие выставки памяти Зои Ильиничны Штаповой

Закончила свою работу выставка памяти медика от Бога, главврача Пикалевской больницы, отработавшего лечущим врачом до 1995 г. (ей 75 лет); отдавшего системе здравоохранения, ставшего ей родным города без малого полвека. Имя Зои Ильиничны Штаповой вошло в золотой фонд Облздоровотдела. Светило!

Благодаря информации в газете «Рабочее слово» вспомнить удивительного человека пришли многие пикалевцы, узнав об ее редком увлечении – коллекционировании высокохудожественных изделий, расписанных вручную в стиле гжель. Историю народного искусства, прославившегося на весь мир, принято отсчитывать с 1339 года – первые упоминания в духовной грамоте Ивана Калиты. Но ясно исследователям и то, что гжельские поселения существовали уже в 11 веке, и местные жители активно занимались ремеслами. Гжель по праву считается национальным достоянием России. Роспись в бело – голубой гамме: есть сочетание голубого неба и белокаменных церквей. Поэтому то и наслаждаешься этой красотой. Отсюда и название выставки «Красота – терапия для души».

Первыми посетили выставку члены Совета ветеранов со своим руководителем Т.В. Сальниковой. Пожалуй, они были дольше всех на выставке – сеанс терапии в ненавязчивой приятной форме пришелся им по душе. Люди с большим жизненным опытом, с заболеваниями, пришли полечиться у Зои Ильиничны, которую многие знали лично. Спасибо, доктор!

Также, выставку посетили школьники и воспитанники детских садов, где узнали о докторе. Полюбовались природной композицией: лесочек, где гуляют птицы с ярким оперением на голове, а рядом озерко, куда пришли на водопой лошадки, и прилетели питаться утки. Здесь они задержались надолго. А отдельные фигурки животных понравились им больше всего. Это же игрушки – их мир!

Организаторы выставки памяти З. И. Штаповой от всего сердца благодарят всех посетителей выставки и надеются, что лечение красотой им пришлось по душе.



Безопасное колесо -2023

10 октября в центре дополнительного образования в городе Пикалево прошел районный этап Всероссийского конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо -2023».

Победители конкурса в общем зачете:

1 место - Пикалевская школа №3,

2 место - Пикалевская школа №1,

3 место - Бокситогорская школа №2.

Команда Пикалевской школы №3 представит Бокситогорский район на областном этапе конкурса. Желаем ребятам успехов!



С праздником, папа!

Дорогой мой папочка, поздравляю с Днем отца!

Спасибо тебе за мое хорошее воспитание и атмосферу любви, в которой я воспитывалась всю свою жизнь.

Твоя искренняя забота и нежность согревают меня в минуты грусти и печали. Быть твоей дочерью — истинное счастье!

Когда ты рядом, мне ничего не страшно.

Спасибо, что учишь меня доверять миру и различать добро и зло. Желаю тебе исполнения всех твоих желаний, серьезных целей, как можно больше радостных мгновений и крепчайшего здоровья, которое будет с тобой всю жизнь. Исполни все свои честолюбивые планы. А главное — будь доволен собой! Я очень тебя люблю!

Твоя дочка



Поздравляю с Днем отца!

Это поистине праздник для настоящих мужчин, ведь всегда быть достойным примером для своих детей — это и есть мужество. Только отец может всему научить, поделиться опытом и защитить от любых неприятностей.

С праздником, любимый наш Папочка, ты лучший!

Маргарита Сергеевна



Проходят дни и уходят за собой года, но ты остаешься все таким же добрым и ласковым отцом. Спасибо за то, что всегда рядом и всегда поддерживаешь меня в новых начинаниях. Пусть ты всегда будешь здоровым и веселым, ведь твоя улыбка наполняет всех вокруг оптимизмом и ощущением, что всё обязательно получится. Папуль, я самая счастливая девочка в этом мире, ведь моим отцом являешься именно ты. Спасибо тебе за то, что ты есть. Спасибо маме за то, что в моей жизни есть именно ты. Я тебя очень люблю, ценю и уважаю. С Днём отца, ведь ты его лучший образец.

Арина Старовойт



Дорогой наш папа и муж!

Поздравляем тебя с Днём отца! Мы очень ценим все, что ты делаешь для нас каждый день. Ты всегда готов помочь и поддержать, и твоя любовь и забота делают нашу жизнь счастливой. Желаем тебе здоровья, успехов и радости в каждом дне! Мы тебя любим!

Софья Еськова



Дорогой и любимый муж!

Сегодня твой день — День отца. И я от души тебя поздравляю с этим праздником. Я хочу сказать, что ты достоин этих поздравлений и самых лучших пожеланий, ведь ты замечательный отец, отец с большой буквы! Я очень тобой горжусь и хочу сказать огромное спасибо за все, что ты для нас делаешь. Мы очень тебя любим и ценим!

Ольга Понамаренко



С Днём отца тебя, любимый!

Ты самый лучший папа. Желаю, чтобы в этом статусе ты всегда чувствовал себя счастливым, нужным, важным. Желаю, чтобы ты всегда оставался истинным примером доброты и чести для своего ребенка, верной опорой для своей семьи. Мы тебя любим.

Ольга



С Праздником тебя, наш любимый Папа!

Ты отец — глава семьи,
Лучше в мире не найти.
Ты и друг наш, и учитель,
Мамин ты телохранитель.

С днем отца, тебя родной,
Мы гордимся все тобой!
Тебе здоровья мы желаем,
И крепко-крепко обнимаем!

Вероника Болдырева



Главный человек в нашей семье, поздравляю тебя с Днем отца! Отец — это звучит гордо. Будь всегда защитой и самым главным примером в жизни наших детей. МЫ ТЕБЯ ОЧЕНЬ ЛЮБИМ!

Алина Кузьмина



Дорогой мой папочка, поздравляю с Днем отца!

Спасибо тебе за мое хорошее воспитание и атмосферу любви, в которой я воспитывался всю свою жизнь.

Твоя искренняя забота и нежность согревают меня в минуты грусти и печали.

Быть твоим сыном — истинное счастье!

Когда ты рядом, мне ничего не страшно.

Спасибо, что учишь меня доверять миру и различать добро и зло. Желаю тебе исполнения всех твоих желаний, серьезных целей, как можно больше радостных мгновений и крепчайшего здоровья, которое будет с тобой всю жизнь. Исполни все свои честолюбивые планы. А главное — будь доволен собой! Я очень тебя люблю!



С Днём отца тебя, папуля!

От души тебя целую,
Поздравляю, обнимаю
И здоровья пожелаю.

Будь успешным и счастливым,
Умным, добрым,
справедливым.
Я люблю тебя, ты знай,
Никогда не унывай.

Ирина Игоревна



Ты соль земли. Глава семьи.
Пример для подражания детям.

Признания в любви прими:
Наш папа лучше всех на свете!
Мы как за каменной стеной —

Ты нам надежная опора.
Ты — целый мир, ты — шар
Земной,

Отважнее тореадора.
Гордимся мы тобой, отец!
Живи на радость нам,
И пусть хранит тебя Творец.
И воздается по заслугам.

Екатерина Алексеева



Дорогой папа, любящий муж!

В этот день хотим тебя поздравить от всей души! И сказать тебе спасибо!

Спасибо тебе дорогой папа, что ты у нас такой замечательный!
Что в нашей жизни есть именно ты!
Самый смелый и сильный!
Самый добрый и внимательный!
Самый любимый и дорогой!
Самый-самый!

Ольга



Лучший папа ты на свете,
За семью всегда в ответе,
С Днем отца, наш дорогой,
Самый классный и родной!
Ты всегда утетишь словом,
Подыскав на все совет,
Для семьи всегда хлопочешь,
Чтобы жили мы без бед!
Сил тебе желаем кучу,
А задора — воз большой,
Оптимизма и веселья,
В общем, будь всегда собой!

Ирина Рассказова



Дорогой мой папочка, поздравляю тебя с Днём отца!

Ты знай, что в мире человека нет надежней,
Чем ты, мой самый папа дорогой.

С тобою рядом мне не так тревожно.

Как в детстве, ты поговори сейчас со мной

О счастье, будущем, о том, что радость будет,

А я поверю и опять начну мечтать.

Прекрасно, что есть тот, кто тебя любит.

Таким отцом не каждый может стать!

Тебе здоровья я желаю, будь счастливым,

И планы все осуществятся твои пусть,

А в День отца — побольше позитива,

Отступят пусть уныние и грусть.

Алина Игнатьева



Роспотребнадзор: с 1 сентября 2023 года вступили в силу новые правила по защите прав потребителей в медицинской и транспортной сферах

Новый порядок оказания платных медицинских услуг предусматривает возможность дистанционного заключения договора между медицинскими организациями и потребителями. Вместе с тем, организация не вправе оказывать дополнительные платные услуги без оформления дополнительно соглашения к договору или нового договора на данные услуги. В договоре также должны быть указаны порядок и условия выдачи медицинских документов, их копии и выписки из них. Согласно новым правилам, медицинская организация обязана сообщать потребителю сведения о форме и способах направления обращений или жалоб в

госорганы и организации, а также по обращению потребителя выдать документы, подтверждающие фактические расходы потребителя за оказанные услуги и приобретенные лекарственные препараты для медицинского применения. Дистанционная оплата услуг через счета третьих лиц не освобождает медорганизацию от обязательств возврата средств потребителю, как при отказе от исполнения договора, так и при оказании медицинских услуг.

Контроль за соблюдением указанных правил будет осуществляться Роспотребнадзором.

Новый порядок затрагивает и транспортную сферу услуг в части железнодорожных перевозок грузов и пассажиров. Так, указанными правилами установлен запрет на высадку из поездов несовершеннолетних граждан, не достигших 16 летнего возраста. Урегулирован спорный вопрос по пользованию столиком рядом с нижней полкой. Теперь пассажиры с верхних полок могут также им пользоваться для приема пищи в течение 30 минут утром и вечером, и 60 минут - в обеденное время. Урегулированы правила размещения ручной клади. Преимущественное право для использования в поездах дальнего следования нижнего места

для размещения ручной клади имеет пассажир нижней полки, а верхнего места – пассажир верхней полки. Если конструкцией вагона предусмотрено размещение багажа только внизу, то пассажиры, вне зависимости от занимаемого места, имеют равные права на использование места для размещения ручной клади.

С 1 сентября мелкие породы собак, не помещенные в ящики, корзины, клетки, контейнеры, перевозятся в порядке, предусмотренном для перевозки крупных и служебных собак, а именно в намордниках, с поводком и на полу купе, в котором они перевозятся под контролем владельца.

Кроме этого, запрещено использовать в пути музыкальные инструменты и средства звукоусиления, кроме слуховых аппаратов и наушников. Также по новым правилам при истечении срока действия паспорта или свидетельства о рождении допускается использование в течение 90 дней билетов, приобретенных по этим документам.

Наталья Сергеевна БАЛАБЫШЕВА
главный специалист-эксперт
территориального отдела Управления
Роспотребнадзора по Ленинградской
области в Бокситогорском районе

О Ф И Ц И А Л Ь Н О

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации муниципального образования Пикалевское городское поселение Бокситогорского муниципального района Ленинградской области № 639 от 12 октября 2023 года

Об утверждении норматива стоимости 1 кв.м. общей площади жилья на 4 квартал 2023 года на территории муниципального образования Пикалевское городское поселение Бокситогорского муниципального района Ленинградской области

В целях решения вопросов по предоставлению гражданам финансовой поддержки на приобретение жилья в Пикалевском городском поселении, учитывая сложившиеся цены на первичном и вторичном рынке жилья, руководствуясь распоряжением комитета по строительству Ленинградской области от 13 марта 2020 года № 79 «О мерах по обеспечению осуществления полномочий комитета по строительству Ленинградской области по расчету размера субсидий и социальных выплат, предоставляемых на строительство (приобретение) жилья за счет средств областного бюджета Ленинградской области в рамках реализации на территории Ленинградской области мероприятий государственных программ Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» и «Комплексное развитие сельских территорий», а также мероприятий государственных программ Ленинградской области «Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» и «Комплексное развитие сельских территорий Ленинградской области», а так же для расчета размера субсидий предоставляемых за счет средств областного бюджета Ленинградской области в рамках реализации мероприятия по обеспечению жильем молодых семей федерального проекта «Содействие субъектам Российской Федерации в реализации полномочий по оказанию государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», а также мероприятий «Улучшение жилищных условий молодых граждан (молодых семей)» и «Улучшение жилищных условий граждан с использованием средств ипотечного кредита (займа)» государственной программы Ленинградской области «Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области», принимая во внимание приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 29.08.2023 №619/пр «О показателях средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по субъектам Российской Федерации на IV квартал 2023 года», на основании Устава Пикалевского городского поселения, администрация постановляет:

1. Утвердить норматив стоимости одного квадратного метра общей площади жилья на территории муниципального образования Пикалевское городское поселение Бокситогорского муниципального района Ленинградской области на 4 квартал 2023 года в размере 85147,19 (восемьдесят пять тысяч сто сорок семь) рублей 19 копеек в целях реализации федеральных, региональных и муниципальных жилищных программ.

2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Рабочее слово» и разместить на официальном сайте Пикалевского городского поселения.

3. Настоящее постановление вступает в силу после официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Е.А. СОЛОВЬЕВА
Заместитель главы администрации

Сведения об исполнении бюджета Пикалевского городского поселения за 9 месяцев 2023 года

Бюджет Пикалевского городского поселения на 2023 год принят по доходам в сумме 269 390 тыс. рублей, по расходам – 291 190 тыс. рублей, с дефицитом в сумме 21 800 тыс. рублей.

В процессе исполнения бюджета в него вносились изменения, в результате которых уточненный план на 2023 год по доходам бюджета составил 459 743,3 тыс. рублей, по расходам – 500 008,5 рублей (с учетом внесенных изменений по расходам за счет межбюджетных трансфертов – 6 299,8 тыс. рублей) с дефицитом в сумме 46 565 тыс. рублей.

Исполнение доходной части бюджета составило в сумме 400 545,7 тыс. рублей или 87% от годового плана, без учета возврата остатков – 400 558,3 тыс. рублей.

Из полученных доходов:

- собственные доходы составляют 109 237,2 тыс. рублей (27% в общих доходах бюджета, что на 7 293,1 тыс. рублей больше плановых назначений отчетного периода).

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступление собственных доходов увеличилось на 3 534,2 тыс. рублей, или на 3,4%.

- безвозмездные поступления составляют 291 321,1 тыс. рублей (из них дотации бюджетам поселений – 29 899,1 тыс. рублей, субсидии – 157 336,9 тыс. рублей, субвенции – 2 809,1 тыс. рублей, межбюджетные трансферты – 95 276,0 тыс. рублей, прочие безвозмездные поступления – 6 000, тыс. рублей);

- возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов – «» 12,6 тыс. рублей.

Из общей суммы платежей в бюджет МО наибольший удельный вес занимают:

налог на доходы физических лиц – 55%;

земельный налог – 12%;

доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки – 9%;

доходы от реализации муниципального имущества – 9%;

доходы, получаемые в виде арендной платы за помещения – 7%.

Расходы бюджета Пикалевского городского поселения за 9 месяцев 2023 года исполнены в сумме 401 861,4 тыс. рублей (80,4 %), из них:

- по разделу «Общегосударственные вопросы» - 38 584,3 тыс. рублей;

- по разделу «Национальная оборона» - 870,5 тыс. рублей;

- по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 2 699,4 тыс. рублей;

- по разделу «Национальная экономика» - 29 719,9 тыс. рублей;

- по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 288 686,7 тыс. рублей;

- по разделу «Образование» - 598,6 тыс. рублей;

- по разделу «Культура, кинематография» - 24 612,8 тыс. рублей;

- по разделу «Социальная политика» - 3 386,1 тыс. рублей;

- по разделу «Физическая культура и спорт» - 12 703,1 тыс. рублей;

- по разделу «Обслуживание государственного и муниципального долга» - 0 тыс. рублей.

Расходы местного бюджета на реализацию муниципальных программ от общего объема расходов за 9 месяцев 2023 года составили 95%. Расходы на непрограммные направления деятельности – 5%.

Сведения об использовании администрацией, подведомственными организациями выделяемых бюджетных средств по состоянию на 01 октября 2023 года

тыс. руб.

Наименование	2023 год	
	Выделено	Исполнено
Совет депутатов Пикалевского городского поселения	669,0	412,2
Администрация Пикалевского городского поселения	307 049,5	241 303,5
МКУ «Центр АХО»	15 389,0	10 344,4
МУК ДК г. Пикалево - всего, в том числе	45 348,5	24 977,6
субсидии на обеспечение деятельности (услуги, работы) муниципальных учреждений (муниципальное задание)	31 720,9	23 402,8
субсидии на иные цели	13 627,6	1 574,8
МУ ФОК г. Пикалево - всего, в том числе	131 552,5	124 823,7
субсидии на обеспечение деятельности (услуги, работы) муниципальных учреждений (муниципальное задание)	17 380,1	11 748,9
субсидии на иные цели	114 172,4	113 074,8
Всего	500 008,5	401 861,4

За 9 месяцев 2023 года фактические затраты на денежное содержание муниципальных служащих Пикалевского городского поселения составили 17 235,7 тыс. рублей, численность муниципальных служащих – 29; фактические затраты на денежное содержание работников муниципальных бюджетных и казенных учреждений Пикалевского городского поселения составили 25 935,9 тыс. рублей, численность работников муниципальных учреждений – 88,15.

ИЗВЕЩЕНИЕ №1

Администрация Пикалевского городского поселения сообщает о возможности предоставления земельного участка категории «Земли населенных пунктов» с кадастровым номером 47:19:0108002:455 с видом разрешенного использования «Для индивидуального жилищного строительства» в аренду сроком на 20 лет площадью 1198 кв.м., описание местоположения: Ленинградская область, Бокситогорский муниципальный район, г. Пикалево, территория жилого зона «Станция Пикалево», земельный участок 7Б.

Граждане, заинтересованные в предоставлении указанного земельного участка, вправе подавать заявки на участие в аукционе на право аренды такого земельного участка по 13.11.2023 в администрацию Пикалевского городского поселения лично по адресу: г. Пикалево, ул. Речная, д.4, каб.2.26, тел (881366)402-07.

Е.А. СОЛОВЬЕВА

Заместитель главы администрации

С полным текстом документов можно ознакомиться в Пикалевской центральной библиотеке или на официальном сайте администрации МО «Пикалевское городское поселение» www.pikadmin.ru

Учредители: АНО «Редакция газеты «Рабочее слово», администрация МО «Город Пикалево»	Адрес редакции и издателя: 187600, Ленинградская область, г. Пикалево, ул. Речная, 4. Телефон: 8 (81366) 41-466. E-mail: rabochee.slovo@mail.ru	Директор-главный редактор: И.М. Норкин Верстка: К.Р. Шишикина	Перепечатка материалов – с разрешения редакции. За достоверность рекламы ответственность несёт рекламодатель. Все рекламируемые товары и услуги подлежат сертификации и лицензированию. Мнения авторов и редакции могут не совпадать. Газета зарегистрирована 22.04.2010 г. ПИ №ТУ 78-02211, Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Индекс издания 29380	Газета отпечатана в ООО «Медиа-Центр», 162600, г. Череповец, ул. Ленина, д. 151. Заказ №10137 Тираж 1100 экз. Цена свободная. Подписано в печать 18.10.2023 года по графику в 17.00, фактически в 17.00
---	---	--	--	---

